



二七区政协委员热议政府工作报告 事事关民生 心里很踏实

政府工作报告中关于重现二七商圈辉煌、加快推进老旧小区改造、保障就业和民生、持续优化营商环境等内容,引发政协委员强烈共鸣和热烈讨论。

“感受到了在疫情好转后二七区政府重振二七经济的决心和蓬勃的信心,心里很踏实。”政协委员纷纷表示,坚信区政府会迎难而上、积极作为。他们期待“三个二七”的深化发展,更期待崭新的二七扬帆远航。作为政协委员,将继续提升履职尽责能力,为建设“三个二七”贡献力量。记者 张改华 通讯员 郭佳星



姜延奇

看到了区政府重振经济的决心和信心

看到政府工作报告,感受到了在疫情好转后二七区政府重振二七经济的决心和蓬勃信心,二七商圈的重塑、打造夜间经济带、住改商后的道路美化,这些脚踏实地的重要举措都在给二七区经济注入强心剂,让人深深感受到了二七区政府与市场经济的深度融合。

在新时代形势下,政府需要与市场经济更加紧密有深度地结合,做好市场经济的引导者和规划师。虽然疫情尚未结束,但政府的各类措施就如大海中的灯塔给我们以温暖,指引我们一起前进。



周正豪

期待“三个二七”的深化与发展

回顾疫情期间奋战在疫情防控一线的全区各级英雄历历在目,充分体现了二七区党和政府、党员和各级干部的责任和担当,他们有力地保障了全区人民群众的生活和健康,身为二七的一员无比感动和感恩。

疫情阵痛后,坚信区政府会积极作为,更加期待“三个二七”的深化与发展,更加期待崭新的二七崭露锋芒。2020年注定不易、不平凡,作为二七区政协委员更应坚定信念、自强不息、勇往直前。



马世哲

加强对中小企业关于国家扶持政策的宣传

疫情对中小企业造成的损失是巨大的,国家出台了更多扶持中小企业的财政及税收政策,但因为很多中小企业主忙于业务及政策水平低,依然不了解国家很多税收及财政扶持政策。因此,应该专门进行国家对中小企业各方面的扶持政策宣传。建议通过工商联举办国家疫情期间各种税收及财政政策宣讲会,让企业全面了解国家疫情防控期间的各种扶持政策,调整企业经营方向和规模,减少损失。帮助中小企业提高财务管理和企业管理等方面的管理水平,向管理要效益,全方位地进行企业自救。



高雅

建议全面推进监管全覆盖

政府工作报告中提出的深化食品安全监管,确保成功创建省级食品安全示范区,让全面建成小康社会的成色更足、群众的获得感更强;提出的更实举措可优化营商环境,对打造规范诚信的市场环境具有很强的指导性、针对性和可操作性。建议全面推进“双随机、一公开”监管全覆盖,引导帮助食品生产经营者全面推行“6S”标准化现场管理,推行“一品一码”“一菜一码”“互联网+明厨亮灶”,利用信息化手段建立食品安全溯源体系,提高食品安全风险防控能力,保护生产经营者健康发展。



朱国华

强化法律意识培育 助力法治政府建设

推动法治政府建设还需做好以下几点:树立依法办事意识,完善行政机关领导干部学法制度、行政工作人员和执法人员法律培训制度、任职晋升人员法律知识考试考核制度,组织学习法律知识,强化法律意识培育。重点加强有关法规和制度建设,确保法规体现人民群众的意志,健全规范性文件的制度程序,强化规章和规范性文件的备案审查。坚持科学决策,健全重大行政决策规则,把公众参与、专家论证、风险评估、合法审查和集体讨论决定作为重大决策的必经程序。



袁冬玲

把“家风”建设融入老旧小区改造中

据调查,二七区共有老旧小区和无主管楼院820多个。通过2019年以来二七区启动的老旧小区综合整治提升工程,配套设施不齐全、管理混乱等问题得到了集中解决,极大提升了居民的生活质量。

要动员社会各界广泛参与家庭文明建设,推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚,在老旧小区综合整治提升工作中融入“家风”这一软文化,把提升的行为由居民被动“变”转变成主动“改”,进一步增强居民的获得感和幸福感。



樊慧杰

扎实办好民生实事 提升群众获得感

2019年,二七区在民生领域累计支出35.6亿元,占一般公共预算支出比重达77.7%，“暖”的能量满城涌动。2020年,实施“温暖二七”新三年行动计划。关于教育方面,印象最深的是新增公办中小学幼儿园18所,实现小学午餐供餐全覆盖、全区中小学校和托幼机构明厨亮灶全覆盖,为辖区家长安心工作一扫“后顾之忧”。

另外,村(社区)成立红白理事会,城乡接合部每个村(社区)建立一处殡葬丧事服务点……这一系列工作的谋划安排充分体现了区政府真正将“以人民为中心”的理念落到了实处。



王翔

强化责任担当 实现金融稳定

二七区辖区内金融机构要强化责任担当,做到以下几点:对发展前景好、出现暂时困难的企业,做到不抽贷、不压贷、不诉讼,帮助企业渡过难关;加大对实体经济贷款的投放力度,帮助企业复工复产;完善利率定价机制,帮助企业降低财务成本;简化贷款审批流程,帮助企业提高融资效率;强化与政府部门的对接,推出丰富的金融产品,帮助企业获得充足的金融支持。通过更主动、更优质、更贴心的服务,为“稳金融”、打造“三个二七”做出更大贡献。